

۳- اگر $M = \frac{1+\frac{3}{2}}{1-\frac{3}{2}}$ باشد، حاصل هریک از عبارات های زیر را بدست آورید. $M = -7$

$$N = \frac{-M^{-1} + 1}{1 - M} \Rightarrow N = \frac{-(-v)^{-1} + 1}{1 - (-v)} = \frac{\frac{1}{v} + 1}{1 + v} = \frac{\frac{1}{v} + \frac{v}{v}}{1 + v} = \frac{\frac{1 + v}{v}}{1 + v} = \frac{1 \cancel{+ v}}{v \cancel{+ v}} = \boxed{\frac{1}{v}}$$

$$L = \frac{r_N - u}{M_N} \Rightarrow L = \frac{r \times \frac{1}{V} - (-V)}{-V \times \frac{1}{V}} = \frac{\frac{r}{V} + V}{\frac{-V}{V}} = \frac{\frac{r}{V} + \frac{V}{V}}{-1} = -\left(\frac{\Delta^1}{V}\right)$$

$$K = \frac{L \div M}{N + L} \Rightarrow K = \frac{-\left(\frac{\Delta I}{V}\right) \div (-V)}{\frac{1}{V} + \left(-\left(\frac{\Delta I}{V}\right)\right)} = \frac{-\frac{\Delta I}{V} \times \frac{1}{-V}}{\frac{1}{V} - \frac{\Delta I}{V}} = \frac{-\frac{\Delta I}{V}}{\frac{1 - \Delta I}{V}} = \left(\frac{\Delta I}{V}\right) \times \frac{V}{1 - \Delta I} = \frac{\Delta I}{1 - \Delta I}$$

۴- لکسهای زیر را مقایسه کرده و از کوچک به بزرگ مرتب نمایید.

$$\frac{1}{2} > \frac{1}{3} > \frac{1}{4} > \frac{1}{5} > \frac{1}{6} > \frac{1}{7} > \frac{1}{8} > \frac{1}{9} > \frac{1}{10}$$

$$-\frac{1}{9} < -\frac{1}{8} < -\frac{1}{7} < -\frac{1}{6} < -\frac{1}{5} \Rightarrow -\frac{1}{9} < -\frac{1}{8} < -\frac{1}{7} < -\frac{1}{6} < -\frac{1}{5}$$

۵- لیسره‌های زیر را ساده کنید.

۵- کسرهای زیر را ساده کنید.

$$\frac{\frac{15}{-11} \times 142}{-213 \times \frac{5}{-22}} = \frac{\frac{15}{-11} \times 142}{\frac{-213}{1} \times \frac{5}{-22}} = \frac{2 \times 3 \times 5 \times 142}{-11 \times (-213) \times 5} = \frac{2 \times 3 \times 142}{-213} = \frac{2 \times 142}{-71} = \frac{284}{-71} = -\frac{4}{1} = \boxed{-4}$$

$$\frac{-\cancel{14} \times \cancel{14}}{\cancel{14} \times (-1)} \div \frac{14}{-14} = \frac{-\cancel{14} \times \cancel{14}}{\cancel{14} \times -1} \div \frac{14}{-14} = \frac{-1}{\cancel{14} \times (-1)} \times \frac{-1}{\cancel{14}} = \frac{-1 \times -1}{\cancel{14} \times \cancel{14}} = \boxed{-1}$$

[illegible]

$$= \frac{-\frac{1}{14} \times 1 \times (-1) \times 1}{(-1) \times 1 \times 1} = \frac{1}{14}$$

$$c) \frac{-1}{19} \times \frac{14}{-11} \times \frac{-9}{11} = \frac{-1}{19} \times \frac{14}{-11} \times \frac{-9}{11} = -1 \times \frac{14}{11} \times \frac{9}{11} = -1 \times \frac{1}{11} \times \frac{1}{11} = -\frac{1}{121}$$

$$\frac{\frac{11+1}{8}}{\frac{11}{6}} = \frac{\frac{12}{8}}{\frac{11}{6}} = \frac{6 \times 12}{11 \times 8} = \frac{9}{11} = \frac{1}{\frac{11}{9}}$$

$$\text{ج) } \frac{(-5) \times 25}{21 \times (-63)} = \frac{-5 \times 5 \times 5}{3 \times 7 \times 3 \times 7} = \frac{1}{11} \times \frac{1}{11} = \frac{1}{121}$$

$$\text{ح) } 1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{2-3-4}}}} = 1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{5}}}} = 1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{\frac{4}{5}}}} = 1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{1 - \frac{5}{4}}} = 1 - \frac{1}{1 - \frac{4}{1-5}} = 1 - \frac{1}{1 - \frac{4}{-4}} = 1 - \frac{1}{1+1} = 1 - \frac{1}{2} = \frac{1}{2}$$

$$1 - \frac{1}{1 - \frac{1}{\frac{1}{6}}} = 1 - \frac{1}{1 - 6} = 1 - \frac{1}{-5} = 1 + \frac{1}{5} = \frac{6}{5}$$

$$\text{د) } \left(1 + \frac{1}{2}\right)^2 \left(1 - \frac{1}{2}\right)^2 \left(1 + \frac{1}{3}\right)^2 \left(1 - \frac{1}{3}\right)^2 \dots \left(1 + \frac{1}{100}\right)^2 \left(1 - \frac{1}{100}\right)^2 = \frac{1}{2} \times \frac{1}{2} \times \frac{1}{3} \times \frac{1}{3} \times \frac{1}{4} \times \frac{1}{4} \times \dots \times \frac{1}{100} \times \frac{1}{100} = \frac{1}{(100 \times 2)^2}$$

۷- حاصل عبارت $\frac{0.24}{0.28} + \frac{0.12}{0.12} - \frac{3.00}{9.00} + \frac{4}{6} = \frac{2.4}{2.8} + \frac{0.12}{0.12} - \frac{3}{9} + \frac{2}{3} = \frac{24}{28} + 1 - \frac{1}{3} + \frac{2}{3} = \frac{24}{28} + 1 + \frac{1}{3} = \frac{24}{28} + \frac{4}{3} = \frac{24}{28} + \frac{32}{28} = \frac{56}{28} = 2$

۸- کوچکترین عدد طبیعی که اگر آن را بر $\frac{4}{5}$ و $\frac{4}{35}$ و $\frac{4}{25}$ تقسیم کنیم خارج قسمت صحیح باشد $\Rightarrow x = \frac{1}{909} \Rightarrow x = \frac{1}{18}$

۹- کسر بین $\frac{1}{3}$ و $\frac{1}{4}$ نام یزد که خارج آن م باشد $\Rightarrow \frac{1}{3} = \frac{2}{6} = \frac{13.33}{6}$ و $\frac{1}{4} = \frac{3}{12} = \frac{2.5}{6}$

